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Китай / Фото з відкритих джерел

дрони китай ППО
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У Китаї почали продавати спеціальне покриття, яке допомагає безпілотникам

ставати менш помітними для систем ППО. Технологія вже викликала дискусії

через можливий вплив на сучасну війну дронів.

Йдеться про спеціальну стелс-фарбу, яку китайські розробники почали

пропонувати для використання на безпілотниках. Таке покриття має

зменшувати помітність дронів для радарів і систем протиповітряної оборони.

Технологія працює за принципом поглинання або розсіювання частини

радіолокаційних сигналів. Завдяки цьому безпілотник може ставати складнішою

ціллю для виявлення під час польоту.

На тлі стрімкого розвитку безпілотних систем подібні рішення привертають

особливу увагу військових аналітиків. Вони зазначають, що навіть часткове

зниження помітності дронів здатне впливати на ефективність роботи ППО та

змінювати тактику застосування безпілотників.

Окрему увагу привертає той факт, що такі технології поступово виходять за межі

суто військових програм і стають доступнішими для ширшого ринку. Саме тому

експерти обговорюють потенційні ризики використання подібних розробок у

різних конфліктах.

Водночас поява таких рішень може мати й інший ефект. Технології

малопомітності здатні використовувати не лише для ударних безпілотників, а й

для розвідувальних місій, захисту власних систем або підвищення живучості

дронів під час виконання завдань.

На цьому тлі конкуренція у сфері безпілотних технологій між провідними

країнами лише посилюється. Китай активно інвестує у розвиток стелс-рішень,

автономних систем та нових платформ для бойового застосування дронів.

Фахівці наголошують, що поширення таких технологій може суттєво вплинути

на майбутнє протистояння між безпілотниками та засобами протиповітряної

оборони. Саме тому нові китайські розробки вже привернули увагу військових

експертів у різних країнах.
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